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1) Resuelve la combinada de enteros en al menos tres pasos. (1,5
puntos)
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2) Resuelve la combinada de fracciones en al menos tres pasos. Si se
puede, reduce la fraccion. (1,5 puntos)
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3) Resuelve dos castillos de potencias y raices en al menos tres pasos.
(3 puntos)
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4) Rellenar cuadraditos en blanco. (4 puntos)
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Entre Ernesto y su padre estan organizando su biblioteca.

12,567 =

Ernesto ha colocado % de los libros, y su padre, % del total.
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Por lo tanto, entre los dos han colocado Iosmdel total.
. [3]
Eso significa que les falta por colocar los ——=del total

[10]

Si aun les quedan 60 libros sin colocar, la biblioteca tiene en total [200] libros.



